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Aurora renforce sa présence en Artsakh
Le programme s'agrandit avec un nouveau bureau local et un autre appel à candidatures
 19 août 2021 – Stepanakert, Artsakh/Nagorno-Karabakh – L'Initiative Humanitaire Aurora continue d'étendre le programme Aurora pour l'Artsakh et a lancé un autre appel à candidatures pour que d’autres projets rejoignent le programme. Alors que l'humanité célèbre la Journée mondiale de l'aide humanitaire, l'Initiative est également heureuse d'annoncer que son nouveau bureau a été ouvert à Stepanakert, en Artsakh, afin de rationaliser les activités humanitaires locales d'Aurora, renforcer sa présence dans la région et soutenir la position internationale de l'Artsakh. 
À travers le programme Aurora for Artsakh, l'Initiative Humanitaire Aurora aide le peuple d'Artsakh confronté à une grave crise humanitaire depuis la guerre d'Artsakh (Nagorno-Karabakh) de 2020. Initialement axé sur l'aide d'urgence aux personnes touchées par la guerre, le programme soutient aujourd'hui des projets qui soutiennent et facilitent le développement social à long terme de la région. Toute organisation ayant besoin d'une assistance sur le terrain, qui travaille dans ce domaine spécifique est invitée à déposer une candidature. 
« L'établissement d'un bureau Aurora à Stepanakert prouve que nous sommes là pour le long terme. Des dizaines de partenaires locaux et internationaux ont rejoint notre programme, et il est crucial de replacer ces projets dans le contexte international et de les relier à la situation actuelle en Artsakh. Ce n'est pas seulement un bureau; c'est un espace où les parties prenantes peuvent venir partager leurs expériences, en veillant à ce que tous les efforts humanitaires dans la région soient bien coordonnés. Une telle formule de coopération peut non seulement aider l'Artsakh, mais devenir un exemple pour tout le monde dans le monde », a noté Ruben Vardanyan, co-fondateur de l'Initiative Humanitaire Aurora. Mr. Vardanyan a visité le nouveau bureau plus tôt ce mois-ci.
Depuis le lancement du programme d'aide humanitaire pour l'Artsakh, Aurora a déjà alloué près de 1 740 000 dollars pour soutenir 80 projets en Artsakh mis en œuvre par 55 partenaires locaux et internationaux et pour fournir une aide humanitaire d'urgence au peuple d'Artsakh via le Fonds Arménien Mondial. Plus de 130 000 personnes ont déjà bénéficié du programme. Le programme Aurora pour l'Artsakh comprend également le fait d'amener dans la région des humanitaires de premier plan tels que l'activiste yézidie Mirza Dinnayi et le fondateur de Médecins Sans Frontières Bernard Kouchner pour trouver de nouvelles opportunités d'aider la population locale et d'assurer des solutions efficaces sur le terrain. 
« Aurora continue de se concentrer sur les projets de développement, et ce nouveau bureau nous permettra de rester en phase avec les besoins à long terme de la population locale. Nous encourageons toutes les organisations ayant des projets qui améliorent les conditions socio-économiques des familles déplacées, favorisent les compétences professionnelles des jeunes, favorisent le développement du capital humain et apportent autrement un changement durable à demander à participer au programme. Nous sommes convaincus que cela contribuera à l'autonomisation des communautés locales et de notre patrie », a déclaré Narine Aghabalyan, responsable du programme Aurora for Artsakh, responsable du nouveau bureau. 
Les candidatures des projets nécessitant un soutien financier et souhaitant participer au programme Aurora for Artsakh sont acceptées en ligne jusqu'au 31 août 2021. Un formulaire de candidature rempli (en anglais ou en arménien) doit être envoyé par courrier électronique à n.aghabalyan@auroraprize.com. Les partenaires potentiels doivent répondre aux critères mentionnés ci-dessus.
* * *
À propos de l'initiative humanitaire Aurora
L'initiative Humanitaire Aurora est une fondation qui cherche à relever les défis humanitaires sur le terrain dans le monde entier en se concentrant sur l'aide aux plus démunis. Sa mission est ancrée dans l'histoire arménienne puisque l'Initiative a été fondée au nom des survivants du génocide arménien et en reconnaissance envers leurs sauveurs et s'efforce de transformer cette expérience en un mouvement mondial. 
Toutes les activités d'Aurora sont basées sur le concept universel de la Gratitude en Action. Il implique que d'innombrables personnes à travers le monde qui ont reçu de l'aide en temps de crise peuvent mieux exprimer leur gratitude en offrant une aide similaire à quelqu'un d'autre. En impliquant les partisans d'Aurora dans le monde entier, cela deviendra une entreprise mondiale qui fera boule de neige pour élargir le cercle des sauveurs et, plus important encore, le nombre de personnes sauvées.
Répondant à des défis humanitaires urgents, l'initiative offre une seconde chance à ceux qui en ont le plus besoin. Fidèle à sa vision - "Nous croyons que même dans les moments les plus sombres, un avenir meilleur est entre les mains de ceux qui s'engagent à donner aux autres aide et espoir" -, Aurora accueille tous ceux qui adhèrent à cette philosophie.
Cet engagement de huit ans (2015 à 2023, en souvenir des huit années du génocide arménien 1915-1923) vise à promouvoir une philanthropie basée sur l'action et axée sur des résultats tangibles. Cet objectif est atteint grâce aux différents programmes de l'initiative : Prix Aurora for Awakening Humanity, Aurora pour l’Artsakh, mouvement #AraratChallenge, Dialogues Aurora, Bourses Aurora, Communauté Aurora, Indice Aurora, et l'Initiative 100 LIVES.
L'initiative humanitaire Aurora est la vision des philanthropes Vartan Gregorian, Noubar Afeyan et Ruben Vardanyan, qui ont été rejoints par des milliers de sympathisants et de partenaires. Le président d'Aurora, le Dr Tom Catena, s'appuie sur son expérience de chirurgien, de vétéran, d'humanitaire et de lauréat du prix Aurora 2017 pour diffuser le message de Gratitude in Action à un public mondial.
L'Initiative Humanitaire Aurora est représentée par trois organisations - la Fondation de l'Initiative Humanitaire Aurora, Inc. (New York, États-Unis), la Fondation 100 Lives (Genève, Suisse) et la Fondation caritative Aurora Humanitarian Initiative (Erevan, Arménie).
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